

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调

铭记奋斗历程担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量 习近平带领党员领导同志重温入党誓词

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动

据新华社电 在庆祝中国共产党成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日前往中国共产党历史展览馆，参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”，并带领党员领导同志重温入党誓词。他强调，党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的宝贵经验传承好、发扬好，铭记奋斗历程，担当历史使命，从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习，更加自觉地不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚定理想信念，学好用好党的创新理论，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋模范作用，团结带领全国各族人民，更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，全面做好改革发展稳定各项工作，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。

新落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立，气势恢宏。下午3时20分许，习近平等党和国家领导同志来到这里，步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题，精心设计了“建立中国共产党 夺取新民主主义革命伟大胜利”、“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”、“实行改革开放 开创和发展中国

特色社会主义”、“推进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4个部分，通过2600余幅图片、3500多件套文物实物，第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程，浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史，使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

气势磅礴的长城主题漆画、马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一大会址复原场景、革命根据地的创建展板、遵义会议复原景观、党的七大投票箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使用过的

武器、《解放思想，实事求是，团结一致向前看》讲话提纲、创办经济特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山雷神山医院模型……珍贵的文物实物、翔实的档案资料、生动的图片视频、逼真的复原景观，吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看，认真听取讲解，详细询问有关情况。

参观结束后，习近平等党员领导同志来到党史展览馆红色大厅。面向鲜红的中国共产党党旗，习近平举起右拳，带领领导同志重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

李克强主持召开国务院常务会议

加快发展保障性租赁住房 缓解新市民青年人等群体住房困难

据新华社电 国务院总理李克强6月18日主持召开国务院常务会议，决定针对今年以来农资价格较快上涨对实际种粮农民一次性发放补贴；决定扩大粮食作物完全成本保险和种植收入保险实施范围，增强农民抵御风险能力；部署进一步推动金融机构减费让利惠企利民；确定加快发展保障性租赁住房的政策，缓解新市民青年人等群体住房困难；通过《中华人民共和国人口与计划生育法(修正草案)》。

会议指出，农业是稳民心、安天下的产业。党中央、国务院高度重视粮食生产和粮食安全。考虑到今年以来受大宗商品价格上涨影响，化肥、柴油等农资价格明显上涨，当前正值夏收夏种关键时期，为保护农民种粮积极性，会议决定，在加

强农资市场调节、引导企业增加国内市场供给的同时，立足我国发展中国家实际，根据主要粮食作物农资等价格上涨情况，中央财政安排200亿元左右资金，对实际种粮农民一次性发放补贴，以稳定农民收入。补贴资金要抓紧发放到位，不误农时。

为帮助农民抵御灾害等风险、稳定种粮收益，会议决定，今年在全国13个粮食主产省份，对500个产粮大县实施稻谷、小麦种植完全成本保险，覆盖种子、农药、化肥等直接物化成本和土地、人工成本，弥补自然灾害、病虫害等导致的损失；实施玉米种植收入保险，弥补因价格、产量波动导致的损失。两种保险保障水平最高可达相应品种种植收入的80%，保险费率按保本微利原则确定。明

年推广至主产省份所有产粮大县。加大保险保费财政补贴，其中省级财政补贴不低于25%，中央财政对中西部及东北地区补贴45%。

会议指出，去年金融机构减费让利有效支持了市场主体纾困发展。今年要继续发挥金融机构作用，采取6方面减费措施，帮助小微企业、个体工商户降低成本，减轻上游大宗商品涨价传导压力。其中包括：鼓励免收小微企业、个体工商户等支付账户提现手续费，将网络支付商户手续费降低10%，降低银行卡刷卡手续费，推动减免小微企业跨行转账汇款手续费，推动降低自动取款机跨行取现手续费等。这些措施预计每年可为企业和群众减负240亿元。

为保障城镇化进程中进城务工人员、

新就业大学生等新市民、青年人基本住房需求，会议确定，一是落实城市政府主体责任，鼓励市场力量参与，加强金融支持，增加租金低于市场水平的小户型保障性租赁住房供给。二是人口净流入的大城市等，可利用集体经营性建设用地、企事业单位自有土地建设保障性租赁住房，允许将闲置和低效利用的商业办公用房、厂房等改建为保障性租赁住房。三是从10月1日起，住房租赁企业向个人出租住房适用简易计税方法，按照5%征收率减按1.5%缴纳增值税；对企业事业单位等向个人、专业化规模化住房租赁企业出租住房，减按4%税率征收房产税。

会议通过《中华人民共和国人口与计划生育法(修正草案)》，决定将草案提请全国人大常委会审议。

省委理论学习中心组举行专题学习会

深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神 全力保障人民群众生命和财产安全

李希马兴瑞李玉妹王荣出席会议

新快报讯 6月18日，省委理论学习中心组举行专题学习会，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神，集中观看《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片，进一步增强做好安全生产工作的责任感紧迫感使命感，坚决抓好防风险、保安全、护稳定各项工作。省委书记李希主持会议并讲话，省长马兴瑞，省人大常委会主任李玉妹，省政协主席王荣出席会议。

李希强调，习近平总书记高度重视安全生产工作，先后作出一系列重要论述、重要部署，最近又对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出

重要指示。我们要深入学习领会、全面贯彻落实，切实把思想和行动统一到总书记、党中央重大决策部署上来，全力保障人民群众生命和财产安全。一要增强做好安全生产工作的思想自觉政治自觉行动自觉。深刻认识安全生产是必须牢牢抓住的“国之大者”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。深刻把握新形势新任务对安全生产提出的更高要求，时刻把安全生产这根弦绷得紧而又紧，树牢风险意识、强化底线思维，下好先手棋、打好主动仗。深刻领会总书记对安全生产工作的新要求新部署，把各项措施抓实抓细抓到底，切实筑

牢我省安全生产的坚实防线。二要把安全发展理念贯穿经济社会发展全过程和各领域，严格细致抓好安全生产各项工作。坚持源头治理，在严把安全关口上下功夫，筑牢防范化解风险的防线。扭住重点领域，在深入推进安全生产专项整治三年行动上下功夫，加大工作力度，确保整治措施落地落实。强化制度威力，在完善长效机制上下功夫，不断推进体制机制创新，深入推进安全生产治理体系和治理能力现代化。强化能力建设，在提升安全保障水平上下功夫，不断提高风险研判预警、安全监管执法、应急救援能力。落实好安全生产与疫情防控协同工作机制，在抓安全生产过程中落细落实

疫情防控各项措施。三要压实责任、狠抓落实，形成齐抓共管安全生产工作的强大合力。要压实地方党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任，着力练好内功，加强监督检查，确保安全生产各项工作取得扎实成效。要加强宣传教育，推动安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭，认真组织“安全生产月”等活动，抓好新修改的安全生产法的贯彻实施，更好凝聚全社会力量支持参与安全生产工作。

省委理论学习中心组成员，省人大常委会、省政府、省政协领导同志，省法院、省检察院主要负责同志，省委有关部委、省直有关单位主要负责同志参加会议。
(徐林 岳宗)